XVIl 3a04HbIN KOHKYpPC yuuTenen mateMaTuku

|. PewnTe 3apaun.
Ne1. CyuwiecTByeT nun Tp€x3HaAYHOE HaTypanbHOE YMCNO, YAOBNETBOPSAOLLEE ABYM YCNOBUSIM:
1) umdbpbl B €ro AeCATUYHON 3anMcu NonapHoO PasfnmnyHbl;
2) Ha pYyCCKOM £3blke OHO 3anUCbiBaeTCA TPeMsi CrioBamMu Tak, YTO BCE CMOBa Ha4yMHaKTCA C
OAHOW N TOW Xe ByKBbI?
Ne2. B kneTkax Tabnuupbl Nxn 3anMcaHbl B MPOM3BOSIbHOM NOpsaKe NonapHO pasfnyHble Yucna.
CHavana ynopsagoumnu no BO3pacTaHUIO Yucna B KaXKAOW CTPOKe, 3aTeM 3TO e caenanu B
Kaxkgom ctonbue. MoXHO nNu yTBepXaaTb, YTO MOCne BTOPOW onepauun Yucra B CTpoKax no-
NpeXHeMmy 3anucaHbl B nopsake Bo3pacTaHnsa?
Ne3. Npo HekoTopoe HaTypanbHoe Yncrno k nssecTtHo, 4to Yncna (2k + 1) n (3k + 1) — ToYHblE
kBagpaTbl. [Jokaxnte, 4to k genutca Ha 40.
Ne4. Hangute BCce 3HayeHUs napameTpa a, NpPUM  KOTOpPbIX Ha rpaduke dyHKLMK
f(x)= 8x* +(12a—5)x +4a” —3a

2x° +3ax +a’

rpadpuky f(X), npoBeaEHHbIE B HUX, NapannenbHbl NPSIMON Y = X.
Ne5. [1Ba TpeyronbHUKa eguHNUYHOM NioLwaan, CUMMETPUYHbIE OTHOCUTENBHO HEKOTOPOW TOYKM
O, B nepeceveHnn ob6pasytoT LWEeCTMYronbHUK. Hangute Hanbonbllee 3Ha4YeHne ero nnowagu.

CyleCTBYROT TaKMe 4eTblpe TOYKMN, 4YTO KacaTellbHble K

Il. MeTogu4yeckuun 610K.
Ne6. Mara3uH gaet HaTtawe nepcoHanbHyto cknaky 20% npu nokynke AbiHKW. A ewe y Hatawwm B
9TOM MecsiLe eCcTb ckngka no akumm — 5%, Kotopas NpUMeEHsIeTCAa nocne BCeX APYrMx CKMOO0K U
OencTByeT Ha BeCcb YeKk. Hatalwa cxoguna B marasuH n Kynuna AblHo Becom 4,325 kr. En panu
OyMaXkHbIA YEK 1 elle NpuUcnann 3NeKTPOHHbIN YeK B NpunoxeHnn. Ha GymaxHom yeke Obino
HanucaHo:
HbiHa Topnega, kr
66.50 x 4.325 = 287.61
ckuaka = 15.14
Wtoro k onnarte: 287.61
Crunakw:
— Akumsa 15.14
— MNepcoHanbHasn ckngka 18.00
Bawa ckngka coctasuna 33.14
NTOI: 287.61
B npunoxeHumn 6bino HanncaHo Tak:
Mokynka: 287.61p.
Ckuaka no akuun: 15.14p.
ObiHa Topnepa 4.325kr x 70.00 ( PosHnyHas LieHa — 88.00) = 302.75p. (Ckuaka 77.85p.)
NTOIro CKNAOKA: 77.85p.

Halidume ece owubku e yekax. lpasunbHo nu Hamawe nodc4yumanu ckudku? U
CKOJILKO )Xe 8 umoee cocmaesuJsia CKuoka?

B 3adaHusix Ne7 u Ne8 mozym codepxxambCsi MamemMamu4yeckue owubku u HeGo4YEmbI
(kak 8 ycrnosusix «3aday», makK U 8 «omeemax» U «PeWweHUsIX»). YKaxume, KOPPEeKmHo mu
ycrosue «3ada4qu». Ecriu oHO HeKoppekmHo, mo obbscHUMe, No4YemMy amo mak. Ecnu HegepHo
«peweHue», mo ykaxume ece owubku u Hedo4Emel, NOSICHUME UX Cymb, a 3amem ripusedume
8epHoe peuwleHue.
Ne7. «3agaya». B tpeyronbHuke ABC Ha cTtopoHe AC OoTMeudeHbl Toukn M n K Ha pacctosiHum 2
N 6 OT BEpLMHbI A COOTBETCTBEHHO. HanauTte pagunyc OKpYXXHOCTU, NPOXOASLLEN Yepes3 TOYKN
M v K, n kacatowenca npsamon AB, ecnn ZBAC = 30°.
«OTBETY: 2.



«PeweHve». lMyctb P — Touyka kacaHua AB wu

OKPY>KHOCTU (cm. PUCYHOK). Mo  ceoucTBy B
KacaTenbHOW W CeKylleWn, npoBefeHHbIX W3 OOHOW P
TOUKM K OKPYXHOCTU: AP’ =AK-AM, TO €CTb
AP =12
N3 TpeyronbHuka APM no Teopeme KOCUHYCOB:  f K C

PM? = AP?> + AM* —2- AP - AM -cos /BAC =
:12+4_2.J1§.2.‘2@:4. 3Haunt, PM = 2 = AM, T10

ecTb TpeyronbHnuk APM — paBHobegpeHHbin. Torga ZAPM = /BAC =30°, a ZPMK =60 (no
CBOWCTBY BHELLHErO yrna TpeyrosnbHuka). Tak kak APM — yron mexay kacaTenbHOW 1 XOpAon, a
PKM — BnucaHHbIn yron, onvpatwowmnca Ha ayry PM, 1o ZPKM = ZAPM =30°. Toraga yron
MPK — npsimon, 3Haunt, MK — anameTp gaHHOW OKpYXHOCTU. Ho MK = AK — AM =4, noaToMy
NCKOMBIN pagunyc OKPYXHOCTU paBeH 2.

o n=2 2

Ne8. lNonapHo pasnuyHble OEWCTBUTENbHbIE YUCHA X1, X2,, ..., Xn TAKOBbI, YTO X, (xl—l) =

_ 2 _ 2 -
X2 (x,-1)" = ... = x7(x,—1)". Mpu kaxaom HaTyparbHOM n > 1 Haigute Cymmy

2 2 2
X; + XX
«OTBETY: 2.

_ 2

«Pewenne». [aHHble uYucna SBMSIOTCA  KOPHAMM  MHorouneHa x"*(x—1) —c, roe

n-2
i

2 _ _
c=x (xi—l) . MpuBeaem ero k ctaHgapTHoMy Buay: x” —2x""' +x" > —c. Torga, UCMOMb3ys

2 2
TeopeMy BueTta, nonyumm: x; +x;+.4x; = (x, +x,+.4x,) —2(xx, +xx+.4x, %, ) =2° - 2.1 =
2.

[ll. AHanuTU4eckumn GnoK.
Ne9. He cekpeT, uTOo cogepxaHue paboTbl yunmTenss B 3HAYMTENbHOW CTENEHM 3aBUCUT OT
coepXaHna He3aBUCUMMbIX 3K3aMeHOB (B HacTodAwmMi MomeHT, ato EID n Or3). [asawnte
NpeanonoXuM, 4to Bawmn ydeHWKM He [OSMKHbl coaBaTb HUKAKME 3K3aMeHbl (M HeT Apyrnx
dopM BHeLLHEro KOHTposis Bawen paboTsl), a Bbl NpocTo XOTUTE Hay4YnTh UX MaTemMaTuKe.

Kak 6b1 Bbl usmeHusnu codepixaHue ceoeli pabomsbi?
1) Kakne pasgenbl nnu TemMbl LWKOMbHOM nporpamMmsbl Bel 661 He cTanu nsydaTtb BooOLe?
2) NI3ayyeHune kakux pasgenoB unmn Tem Bbl 6bl CyLLEeCTBEHHO COKpaTUnn?
3) Kakve pasgensl unm Tembl, KOTOPbIX B NporpamMmme cenyac Het, Bbl Obl fobasunun?
4) VI3yyeHune kaknx pasgenos unv TeM cyLecTBylowen nporpammel Bl 661 pacumpunnn?
5) iameHunu 66l Bbl meToauky (TexHororuio) ceoen paboTbl co wWwkonbHUkamn? Ecnu ga, 1o
Kak MMeHHO?

Ceou omeembl 8 KaxOOM nyHKkme, noxasiylicma, obocHyume. He 3abydbme
yKa3bleamb Kracchbl, 8 pabomy ¢ komopbiMu Bbi 661 HOCUTU Me usnu UHbIe U3MEHEHUs].



